
〈 年 金 改 定 割 合 算 定 表 〉

   　改定割合＝｛（按分割合－第２号改定者の対象期間標準報酬額÷第１号改定者の対象期間
  　　標準報酬総額×（１－按分割合）｝÷（按分割合－按分割合×変換率＋変換率）

        注．２号改定者の対象期間標準報酬総額の持分が指定された按分割合のとおりになる値

（ 対象期間報酬総額内訳 ）
①

１号改定者 230,287,651 下限按分割合 ２号改定者の持分

② ④（②÷③） ③×④

２号改定者 159,039,615 40.850% 159,039,615
0.40850

（ 対象期間報酬総額合計 ） 上限按分割合 計算上の按分金額

③（ ①+② ） ⑤ ⑥（③×⑤）

１．２号合計 389,327,266 50.00% 194,663,633

変 換 率 1.00000 改 定 割 合 計算上の分割総額

変換率が１ 修正改定割合 ⑦（⑧÷①） ⑧（⑥－②）
でない場合

修正なし 15.469% 35,624,018
0.1546936

対　象　者 生 年 月 日 　　（対象期間標準報酬額を用いた報酬比例部分の年金額の計算）

１号改定者 S19.03.15 　　　全期間の標準報酬の総額÷全期間の月数×乗率×全期間の月数

２号改定者 S21.02.28 ＝全期間の報酬総額 × 乗率 となる。

（スライド率）

平成 22  年度 1.0155350

乗率／１０００

35,624,018 × 6.023 ＝ 217,897

１号改定者の減額年金額 合　計 221,282 円

修正額 208,560

月額 17,380 円

乗率／１０００

35,624,018 × 5.854 ＝ 211,783

２号改定者の増額年金額 合　計 215,073 円

修正額 202,708
月額 16,892 円


